

Kedves Olvasónk!

A drupa, mint a nyomdaipar legnagyobb kiállítása, lehetőséget teremt a szakemberek számára, hogy közvetlenül megismerjék a legújabb technológiákat és trendeket, személyes találkozások és részvétel révén. Düsseldorfban nyolc év elteltével a legutóbbi vásárt követően, már nem csupán egy kiállítás várja a résztvevőket, hanem egy fontos platform, ahol összegyűlnek a nyomdaipar képviselői a világ minden tájáról, hogy bepillantsanak a jövőbe és megvitathassák a nyomdaipar jelenlegi és jövőbeli kihívásait, lehetőségeit.

Az elődök és példaképek tisztelete és emlékezete létfontosságú, nemcsak a nyomdaiparban. A digitalizáció kezdetekor már túléltük azokat a gyermekbetegségeket, amik az évszázadok alatt kialakult tapasztalatokat hagyták figyelmen kívül. Azok az egyének, akik előttünk jártak és hozzájárultak az ipar fejlődéséhez, inspirációt és iránymutatást nyújtanak számunkra a saját munkánkhoz. Az ő örökségük ápolása és továbbvitele kulcsfontosságú a szakmai közösség folytonosságának és fejlődésének szempontjából.

A nyomdaiparban a szakmai elismerések és díjak nagy hagyományokkal rendelkeznek és fontos szerepet játszanak. Ezek az elismerések nemcsak az egyének kiemelkedő teljesítményét díjazják, hanem egyben mérföldkövek és az egész iparág fejlődését is elősegítik, támogatják a minőségi kommunikációra való törekvést és a nyomtatott kommunikáció színvonalának emelkedését.

Összességében tehát, a drupa nem csupán egy egyszerű iparági esemény, hanem egy olyan fórum, ahol az aktuális és jövőbeli szakemberek találkozhatnak, tanulhatnak és inspirálódhatnak egymástól. A nyomdaipar a minőségi kommunikáció fontos bástyája, és az iparban tevékenykedő résztvevők feladata ezt a pozíciót megőrizni és fejlődéséhez hozzájárulni. Aki nem tud időt, költséget fordítani a németországi vásár felkeresésére, annak a PNYME és az NYPSZ jelenti a személyes kapcsolódási lehetőséget arra, hogy korszerű dolgok közelébe kerüljön, és együtt fejlődjön, változzon a világgal.

Szakítunk időt a személyes találkozásra, ne csak kiállításokon, vásárokon, hanem mindennapok feladatai mellett is!

Tisztelettel:

Martina Földes U. Störmer
főszerkesztő

